

合肥666套廉租房 月底“摇号”

10月20日~10月24日期间登记

国考报名2000多职位 “无人问津”

报名热度难现往年“辉煌”

4年培育7万余名 青年“老板”

合肥出台2014~2017年青年创业计划实施方案

市场星报记者从合肥市人社局获悉,为鼓励和扶持更多的青年创新创业,日前,合肥市人社局等九部门联合发文《合肥市青年创业计划实施方案》(2014~2017年)。计划将用4年时间培育7万名以上创业青年。

记者 祝亮

大学生离校未就业 社区帮“安置”

离校未就业高校毕业生是指在毕业离开学校时,仍未与任何单位签订就业三方协议和参加工作的。今年,蜀山区在合肥首次将该类人员信息及相关工作分解至社区,由社区为离校未就业毕业生提供服务,积极促进辖内高校毕业生充分就业。

邵军 许建军 星级记者 俞宝强

星报讯(苏章飞 记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市保障性住房建设发展中心获悉,时隔8个月之后,本月底,合肥拟对666套廉租房进行公开摇号配租。2010年就已基本建成,但迟迟未能交付的瑶海区和居苑小区,此次也在摇号配租的名单之列,一直想入住这里符合条件的市民别忘记去房产部门登记。

据悉,瑶海区廉租房项目和居苑小区,位于瑶海区大兴镇,合裕路与石塘路交口以北约200米,规划总建筑面积约22500平方米,2栋11层、1栋18层,共计406套住宅。2010年就已基本建成,可迟迟未能交付。昨日,合肥市保障性住房建设发展

中心工作人员介绍,10月底,该中心就将对正式交付的和居苑进行摇号配租。同期实物配租的小区还有高新区“永和公寓三期”(位于长江西路与石镜路交界西南角,套型面积有41.6平方米至48.8平方米不等六种户型)220套廉租住房,以及前期已入住廉租小区腾退的廉租住房40套。

合肥市保障性住房建设发展中心提醒广大申请家庭,凡是2014年度已通过审核的实物配租申请家庭,如有意向者,请在10月20日~10月24日期间,携带申请人身份证复印件到位于宿州路的房地产大厦B座一楼进行登记,对有意向的房源如若时间充裕还可以到现场了解居住环境,最终做出最佳选择。

星报讯(记者 祝亮) 10月18日,2015年度中央机关及其直属机构考试网上报名进入第四天,截至当日上午8点,报名审核人数已达192983人,与去年和前年同期均超过22万的数据相比,少了3万余人。平均竞争比为8.67:1,不及去年同期的12:1及前年同期的11:1。仍有2097个职位无考生通过审核,占总职位数的15.6%。

目前竞争最为激烈的职位是“国家机关事务管理局中央国家机关政府采购中心采购三处副主任科员及以下”一职,此职位招录2人,报名人数为1515人,竞争比达到757.5:1。相比较前两年同期竞争比均突破1000:1的情况不难看出,截至目前的报名热度不比往年。

据公务员考试分析,报名人数减少和职位竞争力的降低标志着考生报考日趋理性和

成熟,“盲从心态”有了大幅改善,2015国考或将难再现“万人争一”的局面。在490个招录部门中,税务系统报名热度始终跻身前列。截至18日8时,报名人数最多的十大部门税务系统占据八个席位,其余两个部门分别是“上海海关”和“上海出入境检验检疫局”。

目前,很多考生经过前两日对职位的对比分析后,已完成报名操作,报名人数有明显提升。纵观前段报名情况,报考人数最多的职位仍然集中于专业、基层工作经历、学历等条件要求较少的职位,以及历年热门职位,如海关、出入境检验检疫局等,从而造成了此部分岗位的竞争过于激烈。而另一方面,仍有不少无人问津,处于零报名状态。在此,公务员考试提醒广大考生在选择报考职位时,需尽量结合自身条件,理性选择最佳报考职位,从而减少竞争压力,提高录取几率。

对象:
扶持对象年龄在45岁以下

年龄在45周岁以下,具有初中以上文化程度,有完全民事行为能力,遵纪守法,诚实守信,无不良信用记录,有创业意愿和创业条件的城乡各类青年群体均为扶持对象。重点扶持在合肥市创业的大学生(含国内各类高校的在校生、毕业生、出国(境)留学回国人员)、退役军人、返乡创业的青年农民工。

目标:
4年培育7万余名青年“老板”

根据合肥市制定的目标,将用4年时间培育7万名以上创业青年,孵化300个以上创业项目,扶持60家以上创新企业。

其中,每年开展创业培训和创业教育不低于1.3万人,其中,开展创业意识培训0.3万人,创办企业培训1万人;每年培育自主创业青年1.8万人,四年共培育自主创业青年7.2万人,其中,每年培育自主创业大学生0.5万人以上。

每年推荐建成1个以上省级青年创业园,4年孵化青年创业项目80个;每年认定1个以上民营创业孵化基地,4年孵化青年

创业项目150个;充分利用已建的创业孵化基地,4年孵化青年创业项目80个。

每年重点扶持15家处在成长期的青年创业企业,力争4年扶持60家以上青年创办的小微企业成长为规模以上创新企业。

政策:
青年办营业执照将享受便利

合肥市人社局表示,今年,国家在小额担保贷款贴息政策上有所调整,扩大政策受惠面,该市将深入推进小额担保贷款工作。除了继续做好传统式小贷工作,还积极与徽商银行进一步研究探索新品种;发展“整贷直发”模式,引进其他有意向的金融机构参与此项工作。

此外,合肥市还将整合各部门的创业扶持政策、资金和服务资源,发挥创业扶持资金使用效益和效率。通过简政放权、统一市场准入和市场监管制度,保障创业机会公平。落实注册资本认缴登记制度,拓宽企业出资方式,放宽住所(经营场所)登记条件,推行电子营业执照和全程电子化登记管理。完善工商登记“绿色通道”,简化登记手续,优化业务流程,为青年创业者办理营业执照提供便利。完善税费减免、社会保险补贴等措施,加大创业扶持力度。

68名大学毕业生找到心仪工作

“真没想到社区这么快就帮我找到了工作!”日前,省城某重点高校2014届毕业生钟龙握着社区工作人员卫大姐的手开心地说道。原来,今年大学毕业的钟龙一时没有找到满意的工作。而他所在的文博苑社区了解情况后,主动介入,细致服务,最终促成钟龙在家门口一家外资企业实现了就业。

据统计,今年以来,该区共成功帮助68名离校未就业毕业生成功实现就业,帮扶创业2人,考研及考公务员(含事业单位)99人,帮扶就业率近70%。

打造就业“帮扶”新模式

“真没想到,我都不急着找工作,社区反而替我着急,多次上门访视,主动为我推荐就业单位。”住在五里墩龙居社区的小焦也是今年的大学毕业生,他感慨道,社区的就业帮扶服务真是贴心暖心。

据了解,具体工作中,该区人社局要求社区在接收到毕业生信息后的第一个月,必须至少上门一次,为毕业生提供包括核对毕业生基本信息、是否有就业需求、就业目标与方向等服务项目。在辖区内毕业生就业状态发生变化时,社区必须在第一时间进行录入并上报,形成动态管理。